

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

25566 *Corrección de errores del anuncio de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Pasajes relativo a la licitación para la contratación de las obras comprendidas en el Proyecto de "Construcción de dos (2) pabellones en el muelle de la Herrera, en la zona de servicio del puerto de Pasajes".*

Advertido un error en la publicación del anuncio indicado, publicado en el BOE de fecha 11 de julio de 2009, por la presente se procede a su rectificación.

Dode dice:

1. Entidad adjudicadora

8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 12 de agosto de 2009.

Debe decir:

1. Entidad adjudicadora

8) Fecha límite de obtención de documentación e información: el mismo día de la fecha límite de presentación de las ofertas.

Pasaia, 17 de julio de 2009.- El Presidente, Miguel Buen Lacambra.

ID: A090056759-1